

Knihovníci na radnici

ZPRÁVY VČASNÉ aneb CO SE DĚJE V KRÁSNĚ

Milí čtenáři,

začíná březen a vy slavíte svůj svátek. Březen je opět vyhlášen měsícem čtenářů. Knihovna se v duchu hesla „s vámi vždy all inclusive“ snaží připravit pro vás pestrou nabídku. Připravený je nový typ registrace, nové audioknihy, anketa s výběrem nových časopisů atd... Na podrobnosti se podívejte dovnitř novin a řekněte nám, zda s heslem letošního března souhlasíte.

PS: A s vámi slaví i náš kolega bibliobox Bedřich. Chovejte se k němu vlídně a nevhazujte do něj knihy, které jste si u nás nepůjčili.

Vaše knihovna



S NÁMI JEN ALL INKLUSIVE!

Knihy, hudba, e-booky, zvukové knihy, noviny, mapy, hudebniny, kopírování, internet, wi-fi, databáze, informace, přednášky, soutěže, výstavy, exkurze... a vstřícní lidé. To vše pohromadě najdete pouze v knihovně.

RODINNÉ REGISTRACE

Uvědomujeme si, že nejdůležitějším obdobím pro rozvoj čtenářských dovedností v životě je dětství. Zavedením nových rodinných registrací chceme podpořit rodiny s dětmi ve čtení.

Naší snahou je usnadnit přístup ke kvalitní literatuře všem, kteří váhají, zda přihlašovat děti do knihovny. Za 150,- Kč ročně budou mít od 1.3.2013 možnost rodinných registrací, kdy jediným kritériem je společné bydliště.

ČTĚTE UŠIMA

Na padesát titulů rozšíří fond audioknih. Kromě klasických titulů (Babička, Cirkus Humberto, Povídky malostranské), přibudou i bestsellery jako Larssonovo Milénium a Brownovi Andělé a démoni. Do historie vás zavede Vlastimil Vondruška romány z edice Hříšní lidé Království českého Apage Satanas a Jménem krále. Těšit se můžete na populární Žitkovské bohyně v podání Terezy Bebarové a Miroslava Táborského nebo detektivky Dicka Francise. Zastoupeny jsou různé žánry, včetně reportáží o československých pilotech v RAF.

4. – 9. března

AMNESTIE NA UPOMÍNANÉ KNIHY

Celý týden je možné vrátit upomínané knihy bez placení poplatků z prodloužení. V případě nedostatku času můžete upomínané knihy vrátit prostřednictvím biblioboxu Bedřich.

ANKETA

Vyberte 3 časopisy, které byste uvítali v čítárně. Hlasovací lístky najdete jak v čítárně, tak v oddělení pro dospělé. Též můžete hlasovat na webu knihovny <http://www.mekvalmez.cz>. Pro správné hlasování je potřeba vybrat max. 3 časopisy. Na výběr máte z těchto časopisů:

- Appetit
- Creative Amos
- Diana - pletení
- Chuť a styl
- Korálky
- Marianne
- Pes, přítel člověka
- Sabrina - pletení
- Sedmička
- Zbraně a náboje

NOC S ANDERSENEM

Pro děti od 6 do 9 let je připraven celovečerní program „Na kouzelném koberci kolem světa“.

Na noc, při které děti jedinkrát v roce mohou okusit, co se děje v knihovně po setmění, je potřeba se přihlásit na dětských odděleních a připravit si pohádkový kostým. Přednost mají rytíři Řádu čtenářského, kteří mají alespoň pět potvrzených návštěv v knihovně. Ti se mohou přihlašovat do 15. března. Ostatní zájemci neváhejte a od 18. března se spěchejte přihlásit.

Akce začíná v pátek 5. dubna v 17:30 hod.

Více na: www.mekvalmez.cz

VÝSTAVY

28. února – 30. dubna

PŘÁTELÉ FOTOGRAFIE POTŘETÍ

V pořadí třetí výstava fotografií členů

rožnovského sdružení Přátelé fotografie představí to nejlepší z jejich tvorby. Snímky nejsou námětově vymezeny, což zajišťuje žánrovou pestrost přes celou oblast fotografie.



POZVÁNKA NA KULTURNÍ AKCE

úterý 5. března v 18 hodin
ČTENÁŘ ROKU

Vyhodnocení nejpilnějších čtenářů do 15 let. Hudbou doprovází kapela Valašský výběr.

úterý 12. března v 18 hodin

OD ON-LINE KATALOGU K REGÁLU

Základy vyhledávání v on-line katalogu a ve fondu knihovny. Najít knihu v počítači ještě neznamená odnést si ji domů. Poradíme vám jak na to, abyste byli v hledání úspěšní.

káva a čaj zdarma

čtvrtek 14. března v 18 hodin

PÁR KROKŮ K EFEKTNÍMU DOKUMENTU VE WORDU

Potřebujete napsat dopis, smlouvu, nebo životopis? Přijďte se seznámit s nejdůležitějšími zásadami tvorby dokumentu ve wordu.

káva a čaj zdarma

úterý 19. března v 18 hodin

Jitka Bortlová

JORDÁNSKO aneb země, odkud Mojžíš kdysi spatřil Zemi zaslíbenou

Výprava do malé, ale důležité země na rozhraní 2 mocenských zájmů, země s nádhernými přírodními a kulturními památkami, jako je skalní město Petra, antické město Jerash, hora Nebo, majestátní hrady a Mrtvé moře.

beseda s dataprojekcí.

úterý 26. března v 18 hodin

Lubomír Machala

Kritická bilance polistopadové české literatury

Přednáška prof. PhDr. Lubomíra Machaly, CSc. z Univerzity Palackého v Olomouci o moderní literatuře.

pondělí 8. dubna v 18 hodin

Vlastimil Vondruška

OLDŘICH Z CHLUMU - román a skutečnost

Autor historických románů Vlastimil Vondruška vypráví vážně i nevázně o životě, historii a literatuře. A především o tom, jak z pohledu Oldřicha z Chlumu a panoše Oty žili lidé ve středověku a jak se neumíme poučit z historie a děláme pořád stejné chyby.

beseda se spisovatelem

úterý 16. dubna v 18 hodin

Tomáš Kubeš

MAGICKÉ BULHARSKO - tak jak ho nikdo nezná

Hory, města, památky, ale i všestkyně Baba Vangha, chození po uhlicích, Bílé Bratrstvo, víno, kláštery a pláže.

beseda s dataprojekcí

čtvrtek 18. dubna v 9 hodin

O POKLAD STRÝCA JURÁŠA

Vyhlášení výsledků okresního kola literární soutěže. Po předání cen vystoupí žáci ZUŠ A. Radoka ve Valašském Meziříčí s interpretací Duhových pohádek D. Fischerové.



TIP NA ZAJÍMAVOU KNIHU

Beletrie:

E. L. James: Padesát odstínů temnoty
Konečně přichází druhý díl úspěšného

bestselleru Padesát odstínů šedi. Poté co Anastasia Steeleová na vlastní kůži pocítí, jak temná jsou tajemství Christiana Greye, opouští ho. Přese vše, co se mezi nimi stalo, na něj stále nemůže zapomenout. Když jí tedy Christian předloží novou smlouvu, nemůže odolat a vrací se k muži, kterého miluje. Postupně odhaluje všechna tajemství a zjišťuje, že jeho padesát odstínů šedi je temnějších, než si kdy dovedla představit...

Jo Nesbo: Lovci hlav

Roger Brown je podle svého vlastního názoru nejlepší a nejhůře placený lovec hlav (headhunter) v Norsku, má příliš krásnou ženu a příliš drahou vilu, a proto si musí přivydělávat krádežemi uměleckých děl. Clas Greve je dokonalý kandidát na jakoukoli vrcholnou pozici. Ženám připadá okouzlující, a navíc vlastní jeden Rubensův obraz stomilionové hodnoty...

Tom Rob Smith: Dítě číslo 44

Román Dítě číslo 44, zdařilý a oceňovaný debut mladého britského autora, vychází ze skutečného případu sériového vraha Andreje Čikatyla. Příslušník MGB Lev Děmidov pátrá po pachatelích vražd dětí, ačkoli tím porušuje veškerá nařízení svého úřadu, ruské tajné policie, a nakonec riskuje život. Thriller s reálným pozadím odehrávající se v Rusku na počátku 50. let nabízí kromě strhujícího kriminálního příběhu i děsivý obraz diktatury, která se drží u moci jen díky stupňovanému teroru.

Elizabeth Nobleová: Dívka od vedle

Vítejte v New Yorku na Upper East Side v budově s červenou markýzou. Eve a Ed Gallagherovi začínají v bytě 7A nový život. Mělo by to být šťastné období, ale od chvíle,

kdy Eve odjela z Anglie, si připadá ztracená a osamělá. Životy dvou jiných rodin se prolnou, když se ženatý Jason zamiluje do vdané Rachael.

Naučná literatura:

Daphne Sheldricková: Africký příběh lásky - život v keňském národním parku

Strhující příběh z exotického prostředí popisuje životní osudy Daphne Sheldrickové. Narodila se v Keni, vyrůstala obklopená překrásnou přírodou a není divu, že si tento svět zamilovala. Péči o zvířata, především o osiřelá mláďata, zasvětila celý život. V jedinečné autobiografii líčí své bohaté zážitky, studium, první lásku a zasnoubení, popisuje boje hnutí Mau Mau proti bílým osadníkům. S manželem, správcem národního parku Tsavo, se jí podařilo odchovat a vrátit do přírody mnoho ohrožených druhů, dodnes se stará o úspěšný sloní sirotčinec, jediné zařízení svého druhu v Keni.

Peter Hagen, Martin Haberer: Jezírka: krok za krokem

Obsažná a přehledná příručka se podrobně zabývá vším, co je potřeba znát ke stavbě jezírek, potůčků i vodopádů - od plánování a výběru materiálu, přes zemní práce, utěsnění, vlastnosti vody a problematiku filtrace až po vhodné osázení. Nechybí praktický přehled jezírkových čerpadel a samostatná kapitola o vodních rostlinách.



Příští číslo minivonin vyjde v květnu !

Knihovnici na radnici - 2/2013 - Vydává Městská knihovna Valašské Meziříčí

Masarykova 90, 757 01 Valašské Meziříčí, IČO 64123421

tel.: 571 621 589, e-mail: sluzby@mekvalmez.cz

připomínky a příspěvky můžete podávat ve všech odděleních a pobočkách knihovny

Registrační číslo MK ČR E 15792
